

Milyen idős egy tíz éves gólya?

Erre a kérdésre az újtelepi Fekete István Általános Iskolában a legpontosabb választ tudják kicsik és nagyok. Az átlagosan 25-28 évig élő fahérgólyák életének legaktívabb időszaka a tizedik esztendő. De ha egy halhatatlan gólyáról, Fekete István Kele névre hallgató madaráról van szó, akkor minden születésnap egyforma ok az ünneplésre. Ám a tizedik egy kicsit több.

A máig népszerű író nevét viselő általános iskolák ajkai kezdeményezésre minden évben találkozót rendeznek. Kele Nap keretén belül vidám versengés során méri össze országosan a gyerekek tájékozottságát, ügyességét és kreativitását. Ám a feladatok nemcsak a szerző műveinek ismeretét feltételezik, hanem természettudományi, ökológiai, zenei, képzőművészeti jártasságot, képességet is.

A tizedik találkozó megrendezése a soroksári feketések feladata volt 2011. április 16-án.

Már a tudósítás elején kijelenthetjük, hogy kerületünk és az iskola hírnevét a lehető legjobban öregbítette ez a nap.

Már egy éve megkezdődtek a szervezési munkák. A tanári kar és a szülői munkaközösség felkérésére az önkormányzat, az új sportszarnok vezetősége, kerületi üzemek és cégek, magánszemélyek álltak az ügy mellé, mert felismerték, hogy országos jelentőségű ügyről van szó.

Mire eljött a nagy nap, az iskolaépület is ünneplőbe öltözött. A tanárok tervező és megvalósító lelkesedése a gyermekeket is magával sodorta. Több száz origami fecske, takaros falújságok, új falfestés, sőt, egy falfestmény is várta a távolabbi és közelebbi iskolából érkezett diákokat és kísérőiket.

Börzsönyvidéki Bölcsőde, Óvoda, Iskola, EGYMI Fekete István Általános Iskola, Szob; Fekete István Általános Iskola, Mosonmagyaróvár; Berkesdi Fekete István Általános Iskola és Óvoda, Berkesd; Általános Iskola, Gölle; Fekete István Általános Iskola és Szakiskola, Gyömrő; Fekete István-Vörösmarty Mihály Általános Iskola, Ajka; Fekete István Általános Iskola és Óvoda, Győr; Budapest Főváros X. ker. Kőbányai Önkormányzat Fekete István Általános Iskola, Kőbánya; Fekete István Általános Iskola; Monorierdő vettek részt az ideai versenyekben.

Az érkező vendégeket a házigazdák zöld, új iskolai logós pólóban fogadták. Így könnyítették meg a tájékozódást.

Az ünnepi megnyitóra a sportszarnokban került sor. A feketés színjátékoszók Litauszki Boglárka, 5.a osztályos tanuló Kele tíz éves című jelenetével köszöntötték az érkezőket és a házigazdákat.

Ezután került sor a helyszíni versenyekre. Népdaléneklés, szépírási verseny, számítástechnikai feladatok és újrachasznosítható hulladékokból Fekete István állatszereplőit ábrázoló kispasztikák megformázása jelentették a megmérettetést.

Két verseny között nyílt mód soroksári városnézésre, az Ócsai Vadásztársaság jóvoltából vadászbemutató megtekintésére. De az érdeklődők láthatták az előzetes versenyként meghirdetett fotópályázat és rajzpályázat beküldött alkotásait. Az iskola folyosói a tanév végéig tartó alkalmi galériává léptek elő.

Igazi feketés unikum volt a Fekete tárgyak elnevezésű kiállítás. Írógép, telefon, pénztárca és rengeteg más holmi sötétlett a lépcsőházi fordulóban.

A Kele Nap jelentőségét emeli az is, hogy az író emlékét ápoló Fekete István Irodalmi Társaság mindig abban az iskolában tartja kihe-

lyezett ülését, ahol a rendezvény zajlik. A soroksári 10. évfolydulónálunk kapta meg a társaság elismerését dr. Sánta Gábor, szegedi egyetemi tanár az író életét és munkásságát feltáró műveiért.

A nap zárásának helyszíne ismét a sportszarnok volt. Itt közösen elénekelték a jelen levők a soroksári tanárok által erre a napra komponált Fekete István iskolák indulóját.

A Budahelyi Tibor, Munkácsy-díjas művész által készített vándordíj egy évig az iskola aulájában tekinthető meg annak a gyönyörű ajkai kristályvázának a társaságában, amelyet a soroksári feketések a tavalyi ajkai találkozóon kaptak az iskolák összpontszám második helyéért. Az idei díjazottaknak Tenke Erika keramikus és Kovács Balázs iparművész készítette a díjakat. A soroksáriak közül az alábbi nyerteseknek örülhetünk: Ladics Lőrinc 1.b., rajzpályázat, I. díj; Kovács Renáta 4.b., rajzpályázat, I. díj; Zentai Eszter 3.b., rajzpályázat, III. díj; Koncz Vivien, rajzpályázat, Különdíj; Deme Gábor 6.a., rajzpályázat, I. díj; Litauszki Boglárka 5.a., rajzpályázat, III. díj, szindarbpályázat, Különdíj; Kovács János 5.b., rajzpályázat, Különdíj; Sándor Boglárka 7.a., rajzpályázat, I. díj; Szedlák Beatrix 7.a., rajzpályázat, II. díj, informatika pályázat, Különdíj; Thuróczy Zoltán tanár, fotópályázat, díjazott; Suki Gábor 6.b., informatika pályázat, I. díj; Kovács Ádám 3.a., népdaléneklési verseny, I. díj; Varga Gabriella 5.a., népdaléneklési verseny, II. díj; Genetheim Richárd 7.a., népdaléneklési verseny, III. díj; Bella Barnabás – Kovács János 5.b., kispasztika készítés, III. díj; Jónás Erika – Sándor Boglárka 7.a., kispasztika készítés, Különdíj; Tamási Éva 6.b., informatika pályázat, II. díj; Keizinger Cintia 7.a., informatika pályázat, III. díj.

Szalai Ferenc

